

– Az üzletben szerintem nem az a fontos, hogy te legyél az első, hanem az, hogy a megfelelő időben legyél ott. A lényeg, hogy a piac készen álljon rád – idézte Zsiros László Róbert szavait az ünnepségén dr. Simonné dr. Rizsák Ildikó, a nagyközség polgármestere. Az eseményen elhangzott: régi álma valósult meg a nyírbogátiaknak azzal, hogy a település központjában elkészült az őstermelői piac. Közel húsz évvel ezelőtt a vásártér helyén egy romos polgármesteri hivatal állt; 2005-ben új helyre költözött az önkormányzat, majd lebontották az életveszélyes állapotban lévő régi épületet. A most átadott piac a helyi gazdaságfejlesztés jegyében, bruttó 63 millió forintból épült, pályázati forrásból.

– Kívánom, hogy ezen a piacon vevő és eladó egyaránt találja meg a számítását, és az árucseré mellett, kérem, szakítsanak időt arra is, hogy az itteni találkozások az emberi kapcsolatok megerősítéséhez, a közösség formálásához is hozzájáruljanak – tette hozzá Nyírbogát polgármestere.

<https://szabolcsihir.hu/helyben-jaro/2019/07/nyit-a-nyirbogati-piac>

A régi polgármesteri hivatal helyén, a Béke tér 4. szám alatt modern, minden igényt kielégítő termelői piacot adnak át július 5-én. Az ünnepségen részt vesz Tuzson Bence közszolgáltatásért felelős államtitkár, Simon Miklós országgyűlési képviselő, Román István Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja, Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke és Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester.



Nyírbogát önkormányzata célul tűzte ki egy helyi piac létesítését és a már meglévő önkormányzati tulajdonú hűtőház felújítását. A tervezett fejlesztés célja az egyre erőteljesebben mutatkozó lakossági igény kielégítése jó minőségű, helyben termelt, viszonylag mérsékelt árfekvésű, a helyi és a környező települések kistermelői által feldolgozott termékekkel. A csaknem 180 millió forintos projekt keretében felújított hűtőház segítségével megoldott a zöldségek, gyümölcsök hűtése, optimális ideig való tárolása, ezáltal a veszteségek, a költségek csökkentése.